

ТАДЖИКИСТАН И ПРОГРАММА БЕЗВОЗМЕЗДНОЙ ПОМОЩИ ЯПОНИИ «ПРОЕКТА СТРОИТЕЛЬСТВА ЖЕНСКОГО ЦЕНТРА В КУМСАНГИРСКОМ РАЙОНЕ»

9 апреля 2015 года, г-н Такаюки КОИКЕ, Чрезвычайный и Полномочный Посол Японии в Республике Таджикистан с резиденцией в Кыргызской Республике, посетил Кумсангирский район и принял участие в церемонии завершения «Проекта строительства женского Центра в Кумсангирском районе». В рамках проектов безвозмездной помощи для широких слоёв населения и гуманитарной безопасности общественной организации «Мохи Мунир» было выделено 113,348 долларов США для строительства данного центра.

Главным приоритетом в осуществлении данного проекта являлся тот факт, что прежний центр располагался в обычной квартире, которая не соответствовала никаким требованиям деятельности женского центра. Теперь, в новом двухэтажном здании, расположенном в центре района, женский Центр имеет достаточно места для проведения необходимых мероприятий, включая компьютерные и швейные курсы, а также семейные консультативные курсы для женщин Кумсангирского района и других районов.

В ходе церемонии г-н КОИКЕ отметил успешное завершение проекта и выразил надежду, что настоящий центр внесет существенный вклад для развития женского сообщества. Г-н Фотех АМИНЗОДА, Председатель Кумсангирского района и г-жа Зиёда АШУРОВА, Директор Общественной Организации «Мохи Мунир», в ответной речи выразили слова благодарности Правительству и народу Японии за поддержку, которая дала возможность, построить новое здание для женского центра.



Новое здание Женского Центра



Г-н КОИКЕ вместе с Председателем Кумсангирского района разрезают красную ленту



Директор «Мохи Мунир» выразила свою благодарность поддержке Правительства Японии



Г-н КОИКЕ ознакомился с курсом швейного мастерства